Lindab Protectline®

Lindab TetObiztonsagi rendszer
MUszaki informacio

©Lindab



Lindab Protectline
TetObiztonsagi rendszer

A Lindab Protectline tetébiztonsagi rendszer célja

a tetGvel kapcsolatos biztonsagtechnikai igenyek,
kdvetelmények magas szintl kielégitése. A rendszer
alapvetden 2 16 funkciocsoportot foglal magaba:

1. Az egyik része a hofogd rendszerek valasztéka, amely a tetén felgyld
hétémeg lecsuszasat hivatott megakadalyozni, az eresz alatt tartdzkodd
személyek és ott 1évd értéktargyak védelme érdekében. Ide tartozik a
hovago, a csdves hofogd és a horacs.

2. A masik nagy termékcsoport pedig a tetén folyd munkalatok és kdzleke-
dés biztonsagossa tételét szolgdlja, pl. szerelés, karbantartas, javitas
esetén. Ide sorolhato a tetdlétra, a tetdjarda, a falilétra és a biztonsagi
korlat.

A Lindab Protectline rendszer Ugy lett kifejlesztve, hogy mindenfajta Lindab
tet6fedéshez (trapézlemez, cserepeslemez, korcolt siklemez, szendvicspa-
nel) kivaldan illeszkedjen, biztositson megfeleld teherbirast, vizzardsagot,
tartdssagot. A tetébiztonsagi rendszer eleget tesz a jelenleg hatalyos dsszes
europai biztonsagi jogszabalynak, szabvanynak, eléirasnak.

2 %)
Lindab Protectline tetébiztonsagi rendszer csalddihdazon (1), tébbszintes kézéplleten (2) és ipari csarnokon (3)

Q@Hovagok (Horacs (@ Csodves hofogok (@ Tetlétra Q@ Tet6jarda korlattal @ Falilétra védékosarral

A Lindab Protectline tetébiztonsagi rendszer hasznalata biztonsagos,
tovabba magas eléregyartottsagi foka miatt kdnnyen, gyorsan szerel-
hetd, ami csdkkenti a helyszini kivitelezési id6t és koltségeket. A rendszer
egyarant alkalmas csaladihdzak, kdzépluletek és ipari csarnokok esetén
is. A Lindab tetébiztonsagi rendszer valamennyi elemének anyaga tartés
korrdzidvédelemmel ellatott, tdzihorganyzott, nagyszilardsagu acél, natur
vagy szines festett felllettel.




Lindab hofogo rendszerek

A hofogd rendszerek telepitésének szlikségességeérdl a beépités
helyszinén érvényes hatésagi eléirasok rendelkeznek. Magyarorszagon
a hatalyos jogszabaly az OTEK (a 253/1997. (XII. 20.) sz. Kormany-
rendelet az orszagos teleplilésrendezési €s épitési kdvetelményekrdl)
rendelkezik dltalanossagban a hé megfogasanak kévetelményérd|

(60. § (2) bekezdés):

»A 25-75° k6z6tti hajlassz6gl, és a fémlemez fedésl? tet6t hofo-
gosorral kell ellatni, ha az eresz élvonala kézlekedésre szol-
galo teriilettel hataros. A 10 m-nél hosszabb esésvonalu tet6t
egymas felett tobb hofogdsorral kell megvalésitani.”

A jogszabaly azonban nem hatarozza meg a héfogasi rendszer részletes
kialakitasi modjat, igy azt minden esetben a tetd lejtésétdl, a klimatikus
viszonyoktdl (az épulet tengerszint f8l6tti magassagatdl, a hd mértékadd
mennyiségétdl, stb.) és az épittetdi igényektdl fliggben az adott épllet
felel@s tervezéjének kell meghataroznia.

A Lindab cég a vonatkozé svéd szabvanyok és jogszabalyok rész-
letesebb eldirasait is javasolja figyelembe venni Magyarorszagon, az
Eurocode szerint meghatarozott mértékado hoteher alapjan (MSZ
EN1991-1-3:2005). Az alabbi tablazatban a teté hajlasszégének és a
hoteher alapértékének fliggvényében vannak megadva az egy hofo-
gosorhoz figyelembevehet6 maximalis tetéhosszak, tehat nagyobb
tet6hossz esetén tdbb hdfogdsorra is szilkség van. Az elsd hofogdsor
a tetén mindig az eresz kbzelében legyen, Ugyelve, hogy teherhordd
tetdszerkezet legyen alatta.

Tets Héteher kN/m:
délésszége
1 1,5 2 2,5 3 4
6° 60 40 30 24 20 15
10° 36 24 18 15 12 9,1
14° 27 18 13 11 8,9 6,7
18° 19 13 9,7 7,7 6,4 4,8
23° 14 9,1 6,9 515 4,6 3,4
27° 11 7,4 55 4,4 3,7 2,8
33° 10 6,8 5,1 41 3,4 2,5
38° 12 7,8 5,9 4,7 3,9 2,9
42° 14 9,3 7 5,6 4,7 815
45° 17 11 8,3 6,7 5,6 4,2
50° 25 17 13 10 8,5 6,3
55° 58 36 27 21 18 13
A lemez maximalis hossza (m) egy sor héfogéban

Forras: SS831335 (svéd szabvany)

Példa:

- a tetd délésszoge 1:3 = 18°

- a tetd lejtéshossza 18m

- a héteher alapértéke 1,5 kN/m?.

Ebben az esetben egy héfogdsorhoz tartozd maximalis tetéhossz 13m,
tehat a 18m lejtéshosszu tetd esetén 2 hofogdsorra van szikség.




Az alabbi tablazatban a tetd hajlasszogének, a hdteher alapértékének és
a hofogokat tartd konzolok egymastdl vald tavolsaganak fliggvényében
vannak megadva az egy hofogdsorhoz figyelembevehetd maximalis
tet6hosszak. Az értékek sima fellletl tetdfedésekre vonatkoznak, érde-
sebb, durvabb fellletd teték esetében a maximalis hosszak 1,3-1,5-sz6r
nagyobbak lehetnek (svéd szabvany szerint).

Héteher (kN/m?) 1,8 2,6
Konzolok tavolsaga (mm) | 600 | 900 | 1200 | 600 | 900 | 1200
s | Shgressarior ireleme,
o =s15° 18,0 | 120 | 9,0 | 12,5 | 8,3 6,2
15° < o = 22° 9,5 6,3 4,8 6,6 4,4 8
22° <o =27° 7,0 4,7 3,5 4,8 3.8 2,4
27° <0 =37° 6,2 41 3,1 4,3 2,8 2,1
37° < . =45° 7,5 5,0 2,8 5,2 B85 2,0

Példa:

- a tet6 ddélésszdge 35°

- a tetd lejtéshossza 6m

- a héteher alapértéke 1,0 kN/m2.,

- héfogd konzolok tavolsasa: 1,2m

A téblazat alapjan csak 1,8kN/m? ill. 2,6kN/m? héteher esetén taldlhatd
adat: egy hofogdsorhoz tartozd maximalis tetéhossz 3,1mill. 2,1m.
Linedris extrapolacidval 1,0kN/m? héteherre atszamitva a maximalis hossz
4,1m, igy a 6m-es tetéhossz esetén 2 héfogdsorra van szikség.

Hévagok

A hévagok kisebb hajlasszogl teték esetén, a kis magassagu és mennyi-
ségl horéteg vagy jég egy tdmegben vald lecsUszasat akadalyozzak
meg, a tetdfellleten egyenletesen elosztva.

A Lindab hoévago elem, a ,Snokly” kétoldali szinbevonatos,
tlzihorganyzott acéllemezbdl készUl, gyarilag elére készitett lyukaszta-
sokkal. A Snokly hovago elemek alkalmazhatdk Lindab trapézlemezeken
és cserepeslemezeken egyarant, az als¢ bordakon keresztil az alata-
masztd szerkezethez (falécezéshez, acél szelemenhez) 6nfurd csavarral
rogzitve. A megfeleld vizzarast a Snokly hovago elem és a tetdéfedd
lemez kézé elhelyezett EPDM alatéttel kell biztositani.

A hovagok kiosztasara nincsen szabvanyos vagy hatdsagi eléiras, java-
solt az ereszsavban (0,5-1,0m), 2 sorban cikk-cakk szerlien, egymastol
maximum 30-40cm-re elhelyezni. Nagyobb lejtéshosszu tetdk esetén, a
tet6hajlas flggvényében, az eléz8ekben kozolt tablazatok szerint javasolt
t6bb hévagdsorral ellatott sav kivitelezése.



Hofogok

A csdves hofogok nagyobb vastagsagu ho- és jégtdmeg megfogasara
és egy tdmegben vald lecsUszasara szolgalnak. Alkalmazhatod egy- vagy
kétcsdves hofogod rendszer. Az alacsony hajlasu, kis lejtéshosszu tetdk
esetén és kisebb héterhekhez elegendd lehet egycstves hofogo s,
normal esetben a kétcsdves hofogdsor javasolt.

A Lindab héfogd egy toldhato, 3,0 m hosszusagu, 32 mm atmérdjd
csébél all. Altaldban kétcstéves rendszert hasznalunk, amelyek kilon-
b6z6 rogzitéelemekhez (alsd konzol) kapcsolddnak, a tetdfedés tipusatdl
és méretétd| fliggden.

Horacsok

A hdracs a nagy mennyiségu, nagyobb vastagsagu ho- és jégtémeg
megfogasara és egy tdmegben vald lecslszasara szolgal. Javasolt olyan
helyeken, ahol hosszabb idészakban varhatd nagy mennyiségu ho, pl.
magas hegyvidékeken, meredek teték esetén

A Lindab héracsok egy 2,5 m hosszu, tlizihorganyzott acél horacs-profil-
bdl és a tetdéfedéshez csatlakozo rogzitd elemekbdl, konzolokbdl all.




A biztonsagos munkavegzes elemel

A Lindab Protectline tetébiztonsagi rendszer masodik nagy csoportja a tetén folyd munkalatok, a tetén vald kdzlekedés illetve a tetére vald
feljutas biztonsagos megoldasat nyujtja szerelési, karbantartasi, javitasi munkalatok esetén. A rendszer elemei kdzott szerepel a tetdlétra, a
tetdjarda, a falilétra és a biztonsagi korlat.

A tetdn valod biztonsagos munkavégzésre szamos eurdpai és hazai jogszabaly, eliras vonatkozik, amelyet a tervezének, a kivitelezének
és az épittetdnek, Uzemeltetdnek is ismernie kell egy konkrét épliletre vonatkozdan.

Tetolétrak

A tetdlétrak a tetén vald biztonsagos kozlekedést szolgaljak a tetd lejté-
sének iranyaban. A biztositott kdzlekedési Utvonal funkciojatdl, iranyatdl
fligg&en csatlakozhat tetékibuvohoz, kéményhez/szell6z8hdz, falilétrahoz
vagy tetéjardahoz is. A Lindab tetdlétra megfelel az MSZ EN12951:2005
harmonizalt eurdpai szabvany eléirasainak.

Tetojardak

A tet6jarda a tetd esésvonalara merdleges iranyu, vizszintes kdzlekedés
céljiat szolgalja. A Lindab tet6jarda egy peremes racselem, amely gal-
vanizalt acéllemezbdl készul, hosszusaga 3,0m, szélessége 350mm. A
tetdjarda vizszintes helyzetét a jardaelemet rogzité alsé és felsd konzolok
kozotti sz6g megfeleld bedllitasaval és egymashoz csavarozasaval lehet
biztositani. A tetéjardahoz rendszerben illeszkedd, kiesés elleni védelmet
nyujté véddkorlat is csatlakoztathatd. A Lindab tetéjarda megfelel az
MSZ EN516:2006 harmonizalt eurépai szabvany eléirasainak.




A falilétrak a tetére valod fliggéleges iranyu feljutas céljat szolgaljak, a
teherhordo falszerkezethez kivUlrél rogzitve. A falilétra hossziranyu
kapaszkodod csovei (Iétrakeret) 25x45mm méretl ovalis keresztmetszetU-
ek, a létrafokok pedig 25mm atmérdjl kor alaku szelvények. A létrafokok
gyarilag készitett szegecses kapcsolatokkal vannak a létrakerethez
rogzitve. A létraelemek hossza 1,2-4,2m kdz6tt valaszthatd, tovabba
hossziranyban toldhatok, amit a létra egyik végén 1évé gyarilag szUkitett
csbkeresztmetszet tesz lehetdévé. A Iépcssfokok kozétti tavolsag 300mm,
a hossziranyu kapaszkodd rudak tavolsaga pedig 400mm.

T
<

A készlet magaban foglal egy natdr galvanizalt vagy szinrefestett Iétraele-
met, a felsd kapaszkodd iveket, a falhoz rogzitd tartokonzolokat (1m-es
hosszusagban), tovabba egyéb kapcsold szerelvényeket és a rogzitd
hatlapfejl anyas csavarokat. A leesés elleni védelem biztositasa érdekeé-
ben a falilétrahoz védd&kosar illeszthets, amely vizszintes kengyelekbdl és
kdzéjuk elhelyezett fliggéleges palcakbdl all.

=

9

T

A biztonsagi létrak és vizszintes kapaszkodok az épuleten bellli menekulé-
si Utvonalakon t6rténd gyors és biztonsagos személyi kozlekedés céljat
szolgdljak. A létraelem ugyanaz, mint a falilétra funkcio esetén. A biztonsagi
|étra tovabbi kiegészitd elemei falikonzol és az ives kapaszkodo. A vizszin-
tes biztonsagi korlatok (kapaszkodok) a falhoz vald régzitést szolgald
falikonzollal egyutt biztositja a vészkijaratokhoz vald biztonsagos kijutast.

fehér sotétbordo barna fekete téglavoros
Lindab kéd: 001 Lindab kod: 758 Lindab kdd: 434 Lindab kéd: 015 Lindab kod: 742
kozelité RAL9002 kozelité RAL3009 kozelité RAL8017 kozelité RAL9005 kozelité RAL8004




KTFLS 400 Als6 konzol

Alsé konzol cserepeslemez-, trapézlemez-
és siklemez-fedéshez
Cserepeslemez-fedés esetén hasznalhatd
még KTTE 400 konzol is

Siklemez-fedés esetén szlkséges még a
KTOPFS vagy KTOPFC ellenoldali elem is

KTTE 400 alsé6 konzol
— 400mm lépéshosszu cserepeslemez-fedés esetén
hasznalhaté (LPA, LPA Classic, LPA Nova, LPA-L)

KTOPFS és KTOPFC ellenoldali elem

Siklemez-fedés esetén szlkséges elemek, a KTFLS400
alsd konzollal egyutt

PLX korcolt fedés esetén a KTOPFS, mig SRP Click
tetéfedés esetén a KTOPFC ellenoldali elem szlkséges
Az ellenoldali elem és a KTFLS alsé konzol régzité-
séhez 4db M8x50 hatlapfejl anyas csavar szikséges
A tetéfedés szinbevonatanak védelme érdekében, a
KTFLS alsé konzol also fellletére javasolt dntapadd

L_ 154

TBA szalagot elhelyezni

KTPIPE cs6elem

— Csovek biztonsagi gerinckorlat és héfogd szamara

— Kulsé atmérd: 32mm, teljes hossz: 3000mm

— A csovek egyik vége szlkitett (60mm), a toldas
kialakitasahoz. A toldott szakasz 6sszefogasahoz
1db LD6T 6nfurd csavar szlkséges

KTSNFE hoéracs elem

— Horacs elem 2500 mm standard hosszban

— lllesztése min. 100 mm atlapolassal és 2db
MB8x25 hatlapfejd anyas csavarral térténik

KTSSSF fels6 konzol héracshoz

— Horéacs rogzitésére szolgald felsé konzol

— KTFLS alsé konzolhoz csatlakozik, 3db
MB8x25 hatlapfejli anyas csavarral




KTWALK tetGjarda elem

Tetdjarda lyukasztott lemezbdl annak biztositasara,
hogy a hd és a jég ne dlljon meg a fellleten. A

KTHJKE

KTHJK

KTHPOW

szélek le vannak kerekitve annak érdekében, hogy Lo [

kotelet lehessen csatlakoztatni a tetjarda koré
Standard hossz: 3000 mm, toldas min. 80-100mm
atlapolassal és 2db M8x25 csavarral rogzitve

— A konzolok k&zétti maximalis tavolsag 1200 mm

KTUWCO fels6 konzol tetéjardahoz

Felsé konzol, amelyet a tetéjardara kell szerelni

A szbget be lehet dllitani a vizszintes helyzet( D —

tetdjarda kialakitasahoz 10-60° tetShajlas esetén
A KTUWCO felsé konzolt a KTFLS alsé konzolhoz
2db M8x25 hatlapfejl csavarral rogzitjik

A KTUWCO fels6 konzolhoz a tetéjarda régzitése
2db M8x25 hatlapfejl csavarral torténik

KTFLS 400 als6 konzol

Alsé konzol cserepeslemez-, trapézlemez-
és siklemez-fedéshez

Siklemez-fedés esetén szlkséges még a
KTOPFS vagy KTOPFC ellenoldali elem is

KTOPFS és KTOPFC ellenoldali elem

Siklemez-fedés esetén sziikséges elemek, a KTFLS400
also konzollal egyUtt

PLX korcolt fedés esetén a KTOPFS, mig SRP Click
tetéfedés esetén a KTOPFC ellenoldali elem szlkséges
Az ellenoldali elem és a KTFLS alsé konzol rogzitéséhez
4db M8x25 hatlapfejl anyas csavar szikséges

A tetéfedés szinbevonatanak védelme érdekében, a
KTFLS also konzol alsé fellletére javasolt dntapadd
TBA szalagot elhelyezni

Booe s
105

KTHAPI

KTHEND

KTHJKE

KTHAPO

KTUWCO
KTFLS

KTWALK




KTHAPO korlatoszlop tetéjardahoz

— A korlatoszlopot a korlatcsdvekkel egyutt hasznaljuk,
hogy komplett korlatot alkossanak a tetéjardahoz

— A korlatoszlopok régzitése a KTWALK tetéjarda
elemhez csatlakozik alulrél, az alsé konzol mellett
kdzvetlendl

— A korlatoszlopok maximalis tavolsaga egymastol
1200mm

1000

KTHAPI korlatcsé tetdjardahoz

— Vizszintes korlatcsé a korlatoszlopokhoz (felul és
kdzépen 2 sorban)

— Kuls6 atmérd: 32mm; telies hossz: 3000 mm.

— A korlatcsdvek egyik vége szlkitett (50mm), a
toldas kialakitasahoz. A toldott szakasz dssze-
fogasahoz 1db LD6T 6nfurd csavar szikséges

KTHEND korlat zaréelem

— Zardelem a korlat végére, a tetdjarda szélérdl
vald leesés megakadalyozasara

— Rogzitése a felsd korlatcs6hdz a KTHIKE

szerelvénnyel, a kdzépsd korlatcséhoz a

KTHJK szerelvénnyel tdrténik

KTHJKE korlatcsé6 csatlakozoé elem

— Szerelvény a csé végének egy masik cséhdz vald
csatlakozasahoz (T-csatlakozas):

— KTHEND zardelem és felsé korlatcsé kapcsolatahoz

— KTHAPO korlatoszlop és felsé korlatcsé kapcsolatahoz

— ROogzitése 1db M8x50 atmend hatlapfejl anyas
csavarral torténik

KTHJK korlatcs6 csatlakozé elem
— Szerelvény a csének egy masik csé6hdz vald csatla-
kozasahoz (atmend merdleges csatlakozas):

— KTHAPO korlatoszlop és kdzépsd korlatcsd kapcsolatahoz
— A kapcsolat kialakitasahoz 2db KTHJK elem szikséges
egymassal szembe forditva, a rogzitéstk 4db M8x25

hatlapfejl anyas csavarral torténik
— A KTHJK elemeket a csatlakozé csévekhez 1-1db LDET
onfurd csavarral kell régziteni

KTHPOW korlatoszlop régzitéelem

— Szerelvény a KTHAPQO korlatoszlop rogzitésére
a tetdjardahoz (az anyakat tartaimazza)

— Minden korlatoszlophoz 2db KTHPOW
szerelvény szikséges

10

80




ﬁ/\\\\/)}%

E

KTLADD létraelem

Tetbre vagy falra szerelhetd létraelem

A létraelemek hasznos hosszmeéretei:

1200mm, 2400mm, 3000mm, 3600mm és 4200mm
A létrafokok tavolsaga egymastél: 300mm

A létraelemek egyik vége szlkitett (65mm), a toldas
kialakitasahoz. A toldott szakasz ¢sszefogasahoz
1-1db LD6T 6nfurd csavar szlkséges

Maximalis alatamasztasi tavolsag tetdlétra esetén
max. 1,2-1,5m; falilétra esetén max. 1,5-2,0m

KTWACO tartékonzol falilétrahoz

Tartokonzolok a falilétrardgzitéséhez figgdleges
teherhordd szerkezethez

Standard hosszméretek: 200mm, 1000mm

Egy falilétrahoz minimum 2 par (4db) tartékonzol
szUkséges

A tartokonzolok tavolséaga a falilétra hossza mentén a

konzol hosszatdl figgden legfeliebb 1500-2000mm
A tartokonzol régzitése a falilétrahoz a KTCOKN
szerelvény segitségével torténik

KTCOKN csatlakozé elem

Csatlakozé szerelvény a KTWACO tartékonzol és a
KTLADD falilétra kozott (T-csatlakozas)

Rogzitése 2db M8x25 és 1db M8x50 hatlapfej(
anyas csavarral torténik

P
KTLADD \
KTCOKN «* I P

1200

100

11



KTHARA fels6 korlat falilétrahoz

— ives felsé lezard korlatelem a falilétrakhoz (kapaszkodd)

— A KTHARA fels@ elem csatlakozasa a KTLADD lé-
traelemhez a szlkitett végéhez atlapolassal, és
szaranként 1db M8x50 atmend csavarral torténik

900

KTHRCL korlat csatlakozé elem
— ives als6 korlat csatlakozd elem, a felsé lezard elem és a

létraelem kdzott L
— Afelsd ives lezaré elemmel egyUtt biztositja a stabil g

kapaszkodo kialakitasat a létra tetején " L =
— Csatlakozas KTHARA felsd lezard elemhez: 1db M8x50

csavarral

— Csatlakozas KTLADD létraelemhez: KTCOKN szerelvénnyel

KTSSAB véddkosar fliggdleges palcaja -

— A falilétrardl valo leesést megakadalyozé biztonsagi
véddkosar fliggdéleges eleme

— Standard hossza 1200mm

— 1db KTCSAB vizszintes kengyelhez 7db pélca csatlakozik
(alulrdl és/vagy felllrdl)

— KTSSAB pélca also és felsd rogzitésehez 2db M8x25 A

1180

hatlapfejd anyas csavar szikséges

KTCSAB véddkosar vizszintes kengyele
— A falilétrardl valo leesést megakadalyozé biztonsagi
véddkosar vizszintes, ives kengyeleleme
— A kengyelek kiosztasa a falilétra mentén egymastol 1200mm
— 1db KTCSAB vizszintes kengyelhez 7db palca csatlakozik
(alulrél és/vagy felllrdl)
— KTCSAB kengyel rogzitése a KTLADD létra fliggdleges
szarahoz a 2 végén 1-1db M8x50 csavarral torténik ‘ 750

KTSTR fiiggeszt6 pant falikonzolhoz oL

— Flggeszt6 pant a falilétrafelsd konzoljanak az ereszhez vagy mas
tartoszerkezethez vald biztonsagos rogzitésére

— A flggesztd pantot alul a KTWACO tartokonzolhoz 1db M8x25
csavarral rogzitjuk

— Aflggesztd pantot felll a csatlakozd tartdszerkezettdl figgéen egyedi
maodon kell meghatarozni (lehet dnfurd csavar, anyas csavar, dibel, stb.)

440

KTCOLA tet6-fal csatlakozé elem
— Csatlakozd hevederelem afalilétrakfelsé korlatjanak °

(KTHARA) a tetélétrahoz vald csatlakoztatasara ”U g
— Rogzités: 2db M8x50 csavar / csatlakozd elem

12



KTCLPR felmaszas elleni védéelem h———
— Ezt a biztonsagi elemet arra hasznaljuk, hogy
megakadalyozzuk a gyermekeket és mas
illetéktelen személyeket, hogy a falilétrara
felmasszanak g
i A

KTLATE tetdlétra tartékonzol

— Tetdlétra tartdkonzol cserepeslemez és trapézlemez
tetéfedésekhez

— A tartékonzolok tavolsaga a tetélétra hossza mentén
maximum 1500mm lehet

— Alétrahoz valo régzitéshez 1db M8x25 csavar szikséges

— ROogzitése csak teherhordo alatétszerkezethez torténhet, a
fedésen keresztll, a vizzarast EPDM gumitalppal biztositva

— A lefogatashoz szikséges kdtéelemet egyedileg kell
meghatdrozni az alatamasztod szerkezet anyaga és mérete
szerint

KTLASS 530/600 tetdlétra tartokonzol

— Tetdlétra tartokonzol korcolt acéllemezfedéshez, ellenoldali ¢ Q}
elemmel egyiitt N

— Standard méret: 530mm és 600mm korctavhoz

— A tartékonzolok tavolsaga a tetélétra hossza mentén
maximum 1500mm lehet

— Alétrahoz valo roégzitéshez 1db M8x25 csavar szikséges

— AKTLASS konzol és az ellenoldali elem kapcsolatahoz
2db M8x25 csavar szlkséges

13



KTEVOP biztonsagi korlat (kapaszkodd)
— 25x45mm ovalcsé keresztmetszettel
— L=3000mm standard hosszban

©
¢

[
KTEVCO biztonsagi korlat konzolja
— A biztonsagi korlat (kapaszkodd) fogadasara
alkalmas rogzité konzol
— A biztonséagi korlat és a konzol kapcsola- i
tdhoz 1db M8x50 csavar szikséges [‘ 2
— A konzol rogzitéséhez 2db kétSelemre van ' :

szlkség, amelyet a fogado szerkezet 5
anyagatol és méretétd| fliggden egyedileg
kell meghatarozni (pl. dlibelcsavar)

KTEVWC falikonzol

— Falikonzol a menekdlé Utvonalon elhelyezett
falilétra rogzitésére

— AKTLADD létraelemhez a KTCOKN csatla-

kozo elemmel kapcsolddik e —

KTEVHR kapaszkodé korlat

— MenekuUlési Utvonalon elhelyezett falilétra felsd, ives
kapaszkodo korlateleme

— A KTEVHR kapaszkod¢ korlatelem a KTLADD
létraelemhez 1db M8x50 csavarral kapcsolodik

— A KTEVHR kapaszkodd korlatot a KTEVCK jeld felsé
rogzitéelemmelkell a teherhordd falszerkezethez 210
régziteni, 1db kétéelemmel (pl. dlbelcsavar)

310

14



MUszaki adatok, rendszerelemek

Egyéb segédelemek, tartozékok

KTIF régzit6 talp trapézlemezekhez

— Tet&fedd trapézelemezek felsd bordajahoz rogzithetd
talpak, az alsé konzol (KTFLS) fogadasara

— Hossz: 500mm, lemezvastagsag: 2mm

— 3 féle méretben: KTIF20, KTIF35 és KTIF45 a megfeleld
Lindab trapézlemezekhez (LTP20, LTP35, LTP45)

— Rogzitése a trapézlemezhez 8db LD3T 6nfurd csavarral

IFLPA rogzit6 talp cserepeslemezekhez

— Tet6fedd LPA cserepeslemezek felsd bordajahoz
rogzithetd talpak, az alsé konzol (KTFLS) fogadasara

— Meéret: 247x350mm, lemezvastagsag: 2mm

— Rogzitése a trapézlemezhez 8db LD3T 6nfurd csavarral

EPDM gumitalp
— Vizzard tdmités alsé konzol és a tetéfedés kdzé
— vastagsag: 5mm

LWA21 csavar
— 6,5x51Tmm méretl dnfurd csavar alsé konzol faanyagu
alatamasztashoz (tetéléc, deszkazat) valo roégzitésére

M8x25 és M8x50 csavarok
— M8 méretl szabvanyos hatlapfejl anyas csavar, 25mm
ill. 50mm hosszusagban

15



Alkalmazasi peldak Lindab tetofedések esetén

1) Als6 konzol szerelése LPA cserepesiemez tetéofedésen
(1. opcio)

e KTTE also konzol rogzitése a tetdléchez 2db LWA21 dnfurd csavarral, 1+1db EPDM gumitalpon és az LPA
cserepeslemezen keresztll lecsavarozva
e Az also konzolhoz csatlakoztathatd kétcsdves hofogo (6) vagy tetdjarda (8)

2) Alsé konzol szerelése LPA cserepesliemez tetéfedésen
(I1. opcio)

e KTFLS alsé konzol régzitése a tetéléchez 2db LWA21 6nfurd csavarral, 4+1db EPDM gumitalpon és az LPA
cserepeslemezen keresztll lecsavarozva
e Az alsé konzolhoz csatlakoztathatd kétcsdves héfogd (6), horacs (7) vagy tetdjarda (8) is

3) Also6 konzol szerelése LTP20/35/45 trapéziemez
tetofedésen (l. opcio)

Befira vagy hatlaphsl wrvia.
ERLAINN SCHAAAT

o KTFLS also konzol rogzitése az alatamasztashoz (fa tetéléc vagy acél szelemen) kdzvetlendl megfelel§ csavarral, 1+1db
EPDM gumitalpon és a trapézlemezen keresztUl
e Az also konzolhoz csatlakoztathatd kétcsdves hofogo (6), hdracs (7) vagy tetdjarda (8) is

16



4) Also6 konzol szerelése LTP20/35/45 trapéziemez
tetofedésen (Il. opcio)

e KTFLS alsé konzol 6sszeszerelése KTIF20/35/45 rogzitétalppal, 2db M8x25 csavar segitségével

e KTIF20/35/45 rogzitbtalp rogzitése a trapézlemezhez, alatamasztas (pl. egy sor szelemen) felett, 8db dnflrd lemezcsa-
varral, a rogzitGtalpon 1évé furatokon keresztul

e Az also konzolhoz csatlakoztathatd kétcsdves hofogo (6), hdracs (7) vagy tetdjarda (8) is

5) Also6 konzol szerelése PLX/SRP korcolt siklemez
tetofedésen

e KTFLS alsé konzol és KTOPFS ill. KTOPFC ellenoldali elem 6sszeszerelése (PLX ill. SRP Click tetéfedés esetén), 4db
MB8x25 anyas csavarral 0sszeszoritva

e Javasolt TBA csikot elhelyezni a KTFLS konzol talpa ala (a szinbevonat védelmére)

e Az also konzolhoz csatlakoztathatd kétcsdves hofogod (6), hdracs (7) vagy tetdjarda (8) is

6) Kétcsoves hofogo szerelése alsé konzolra

e KTPIPE cs8 (d=32mm, L=3000mm) elhelyezése az alsé konzolban (KTFLS vagy KTTE)
e Hossziranyl mozgas megakadalyozasara LD3T dnfurd csavar az alsé konzol mellé kdzvetlenll, kétoldalrdl
e KTPIPE csé toldasa: szUkitett vég (50mm) segitségével egymasbacsusztatva, 1db LD3T 6nfurd csavarral rogzitve

17



7) Horacs szerelése alsé konzolra

o KTSSSF hdéracs konzol hozzacsavarozasa a KTFLS alsd konzolhoz 3db M8x25 anyas csavarral
e KTSNFE hdracs (L=3000mm) régzitése a konzolhoz 2db M8x25 anyas csavarral
e KTSNFE horacs toldasa atlapolassal (min. 80-100mm) és 2db M8x25 csavarral

rm

8) Tetojarda szerelése als6 konzolra

- a

KTWALK konzolos tulnyujtasa max. 200-300mm lehet.

9) Korlat szerelése tetdjardahoz

KTHAPI

KTHJKE

KTHJKE
KTHAPO

KTUWCO
KTFLS

KTHPOW

18

KTUWGCO felsé konzol rogzitése KTFLS/KTTE alsd konzolhoz 2db M8x25 anyas csavarral
KTWALK tetéjarda elem (sz=350mm, L=3000mm) régzitése KTUWCO felsé konzolhoz 2db M8x25 anyas csavarral
KTWALK tetdjarda elem toldasa min. 80-100mm atlapolassal és 2db M8x25 anyas csavarral

e KTHAPO korlatoszlop rogzitése a
KTWALK jardaelemhez, kodzvetlendl
a KTUWCO felsé konzol mellett, 2db
KTHPOW rogzité elemmel

e KTHAPI korlatcsé szerelése a KTHAPO
korlatoszlophoz:
- kdzépsé csénél 2db KTHJK csatlakozd-
val és 4db M8x25 anyas csavarral + 2db
LD3T fixalé csavar
- felsé kapaszkodd csénél KTHIKE csat-
lakozdval és 1db M8x50 atmend anyas
csavarral



e KTHEND zar¢ korlatelem illesztése a jarda végén a kbzépso és a
felsé kapaszkodd cséhéz, KTHJKE csatlakozd elemmel (2db) és
hozza 2db atmend M8x50mm anyas csavarral

e KTHAPI csé hossziranyu toldasa a szUkitett vég (50mm) segitségé-
vel atlapolassal torténik, 1db LD3T csavarral rogzitve

10) Tetolétra szerelése cserepesiemez- és trapéziemez-
tetéfedésen

o KTLATE tetdlétra rogzité konzol rogzitése a KTLADD létra mindkét szarahoz 1-1db M8x25 csavarral (hossziranyban max.
1500mm tavolsagban)

e | étraelem rogzitése a KTLATE konzoljaval a teherhordé alatamasztashoz (erésitett falécezéshez vagy acél szelemenhez),
2db megfeleld dnfurd csavarral, EPDM gumitalpon keresztul

e KTLADD létraelemek toldasa a szUkitett vég révén egymasba csUsztatéssal, a két szaran 1-1db atmend M8x50 csavarral

11) Tetolétra szerelése korcolt siklemez fedésen

o KTLASS tetdlétra rogzité konzol rogzitése a KTLADD létra mindkét szarahoz 1-1db M8x25 csavarral (hossziranyban
max. 1500mm tavolsagban)

e A KTLASS rogzité konzol 2 féle méretben all rendelkezésre: 600mm és 530mm korctavolsaghoz

e A KTLASS konzol rogzitése az ellenoldali elemhez 2db M8x25 csavarral torténik, a korc alatt a siklemezhez hozzaszo-
ritva. Javasolt TBA csikot elhelyezni a KTLASS konzol talpa ala (a szinbevonat védelmére)

e KTLADD létraelemek toldasa a szUkitett vég révén egymasba csUsztatassal, a két szaran 1-1db atmend M8x50 csavarral

19



Reg.no. 2014/01

A Lindab Profil olyan Uzleti terlilet a Lindab Csoporton
bellil, amely hatékony, gazdasagos és esztétikus acél
és fémlemez megoldasokat fejleszt, gyart és forgal-
maz az épitdipar szamara.

Mi mindent kinalunk a komplett épitérendszerektdl az
egyedi épitési szerelvényekig a lakd-, valamint keres-
kedelmi és ipari épUletek dsszes tipusahoz.

A Lindab Profil tébb mint 25 orszagban rendelke-
zik képviselettel egész Eurdpaban. Kézpontunk
Forsldvben, Dél-Svédorszagban talalhato.

©) Lindab

Lindab Profil

H-2051 Biatorbagy, Allomas u. 1/A.
Telefon: 06 23 531 300
www.lindab.hu





